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В Торонто почався суд над провідниками компартії
ВЕЛИКИЙ ПРОТЕСТАЦІЙНИЙ ПОХІД 

ВІННІПЕҐСЬКОГО РОБІТНИЦТВА

*

ЯП° доЬ кор доні в Ар а дЛ g ow зу ЬСЯ Сидьні віддіди стеРежУть Ситі Гол,
де судять провідників компартії

боротьби проти злиднів, бо
реться за їх інтереси кожного 
дня в році. Ті не можна знищи
ти, бо- цс партія робітничої 
кляси, партія швмільйбновоі 
армії безробітних

Після промов велика маса 
робітництва пустилася вули
цею Вилямс до Мейн Стріту. 
На розі вулиць Вилямс і Меті 
кордон поліції загородив до
рогу демонстрантам і справив 
їх на хідники Та скота потім

з Х1ДІІИ-

на Мсіін Стріт. Поліція

армія підходить чимраз блище 
до Східньо-Китайської залізни
ці з тим наміром, щоби її за- (Спеціальні те.мі рама ж» “УИГ., 
няти, то дрУга армія зближа- 
еться до кордонів Рад. Союзу. да-

Немає ніяких сумнівів, що муністичної Парти Канади ста- 
ралянський уряд не бчдс мов-

• ВІННІПЕГ, Mail., 2 листопа- 
ІІоверх 8,(XX) вінніпег- 

робітниць

ТОКІО. Японія, 2 листопада. 
Япоікькі окупаційні війська 
посуваються далі , на захід 
і північ в Маиджурії і Монго
лії. Рух японських військ вка
зує, що японці запинають 
•іимра і більші полоси китай
ської території 
чимраз блище до радянської 
сфери впливе в північній Май- 
джури

Тутешні офіціяльиі кола за
значу ють виразно, що відтяг
нення японських ВІЙСЬК з Кирпі, 
південно-центральної Манджу- 
рії, не означає, що Японія по
вних ється резолюції Ліги На
цій. на основі якої вона мала б 
відтягнути свої війська з ки
тайської території в Манджу- 
рії до 16 листопада. Японія 
заявила, що положення в Ки- 
ріні настільки стабілізувалося, 
що кількасот японських жовні
рів можуть там втримати по
рядок. а решту війська виси
ляється в "невідомі” сторони.

Підчас коли одна японська

вил заступає на суді. уряд, 
оборони відкинути оскаржен- а Гю МекДоналд боронить 
ня був повалений. Обороні оскаржених. Сьогодні арешто- 

Девить провідників Ko- доручено подробиці оскаржен- вано друкарів летючок для то
нн для перепинення. Оскар- ронтонської демонстрації та 
женим відмовлено поруки на оскаржено їх за зневагу су- 
слідуючих 24 годині, щоби во-^ду. Видаються судові но
ни не явилися на протестацій- кликання всім тим, які є 'від
пій демонстрації сьогодні. Сне- повідальмі за видання летючок, 
ціяльних кореспондентів "Вор- По цілій Канаді тисячі робітнії- 
кера" і фінляндського денни- ків приготовляються сьогодні 
ка “Вапаус" не впущено до су- до влаштування демонстрацій 

Піша поліція і детекти- допої залі. В багатьох містах протесту проти кампанії теро- 
відбулися Оборончі -Конферен- ру з боку федерального, (іро
нії. По цілій Канаді вибрано вінціонального і муніциналь- 
робітничих суддів присяглих, ного урядів зробити комуні- 

ла розложена навкруг бу- щоби видали свій пролетар- стичну партію нелегальною, 
дннку і на вулицях. Внесок ський вирок. Норман Сомер- Оскар J>atn.

да.
ських робітників 
зібралося сьогодні > вечорі на 
Маркег Сквер, щоби запроте-

ТОРОНТО, Онт., 2 листопа- :

-ні сьогодні перед найвищим 
судом провінції Онтеріо, оскар
жені за те, що є членами "не
законного" товариства, уряд-

стуваги проти суду над дсвя- 
тьома провідниками Комуні
стичної Партії Канади, що роз
почався нині в Торонто.

До чисельної громади робіт
ництва промовляло багато про
мовців Всі вони підчеркнули.

чати, коли японська армія за
бере (Гхідньо-Китайську залі
зницю

підходять

Тому то японські ім-
никамн того товариства і уча
сниками “бунтівничої конспіра
ції". Судова заля була запов
нена

неріялісти посуваються далі на 
північ, щоби на випадок спро
тив v з боку радянського уряду 
увійти ііа радянську територію і 
і розпочати відкриту війну і ви натролювали на коридо

рах судової залі в міськім

що суд над девятьома провід- демонстранти зійшли 
пиками комуністичної партії, ків
це суд над цілою робітничою знову 1.1,пакувала демонстран- 
клясокі в Канаді та її револю- тін і примусила частину пода- 
ційними організаціями. Канал- тис я на хідники. Дійшовши 
ські капіталісти знають добре, до рога Портедж вулиці всі 
що комуністична партія була демонстранти зійшли з хідни- 
одинокою, що вела канадське кін на вулицю і ломимо напо- 
робітництво до боротьби про- ру поліції не подалися. Співа
ти злиднів, спричинених капі- ючи революційні пісні демон- 
талістичним визиском. Суд странти дійшли до вулиці Воєн, 
над комуністиччнми\провідин- де похід перейшов на другий 
ками, цс боротьба між тими, бік вулиці і так йшли всі назад 
що працюють, а тими, що жи- на Маркег Сквер 
вуть на плечах робітників і не- Відпиванням “Інтернаціона- 
заможних фармерів. лу", "Червоного Прапору",

Комуністична Партія Канади окликами в честь Радянського 
пише зараз історію робітничо- Союзу та арештованих нровід- 
го революційного руху в Ка- никїв Компартії Канади, закін- 
наді, веде робітничі маси до чено мітінг н гол. 10.15 у вечорі.

Радянським Союзом 
Китайський “національний" будинку, а кінна поліція бу-

уряд, що иерелтнм і чути не 
хотів про безпосередні перего
вори з Японією, зараз вислав 
свою ноту, що годиться на такі 

Але Японія, що СУД ВІДКИНУВ ДОМАГАННЯ ОБОРОНИ, ЩОБИ ТОВ. ТИМ БАК ПРОВАДИТЬ
ВЛАСНУ ОБОРОНУ

переговори 
весь час виступала проти втру- 
Чувашія інших держав в її спір ' 
з Китаєм і наставала на безпо-

ТОВ. БАК СИДІВ ПРИ СТОЛІ З ОБОРОНЦЕМ
ТОРОНТО, Онт., З л метоп а - 

Ііо закінченні деяких су
дових формальностей иристуи- 
лено сьогодні до вибору 12

дом за злочин, який потягає 
за собою пять років кари, тоді 
такої процедури.в суді практи
кувати не можна.

Суддя Райт признав сьогодні 
винними Ьернарда Меслсма 
і Дж. Кляїшшяша, спільників

(ОіецІядьна телеграма до “УPB”.)
ТОРОНТО, Онт., 3 листопада. ~ 

Перший день розправи проти ком>- 
ністичнкх провідників пройшов иа 
різних формальностах. Підсудні ае 
визнають за собою ніякої вини. Від
кидають оскарження і тримаються ба
дьоро. Суд відмовив дальшому пе
ребуванні товаришів на волі за по
рукою і вони перевели ніч в тюрмі. 
Поліція береже входи і коридори су
ду і не впускає нікого. Другий день 
розправи пройшов на виборі суддів 
присяглих. Тов. Тим Ьак обороняє се- 

Чайко.

середні переговори, зараз кру
тить. то вона ще не нерестуді- 
ювала ноти Китаю в цій справі.

да

присяглих суддів, які мають 
розбирати справу девягьох ко
муністичних провідників в най
вищім суді в Торонто. Треба 
було перечитати 90 імен цих

На днях помер в Москві ні- Брав активну участь в подітим*КУМІВ, поки остаточно запри-
сяжеио 12 з них.

Коли судова сесія відкрилася

В МОСКВІ ПОМЕР ВИДАТНИЙ НІМЕЦЬКИЙ 
ІНЖЕНЕР БАВМГАРТЕН друкарні, яка надрукувала ле

тючки. проголошували 
протеетаційну демонстрацію в 
Торонто в день розпочаття 
суду над обвинуваченими. Він 
сказав: "Цей суд має право 
знищити цю друкарню цілко
вито, але я не хочу наложити 
на власників таку гостру кару. 
Я не знаю, чи наложити на вас 
грошеву кару, чи иіслати вас 
до визнимі 
рок завтра". Після цього оби- 
двох обжалованих випущено 
на волю за зложенням $1,000

що

мецький інженер Еріх Бавмгар- ;н'м життю і мав велике довіря
ітак у влади, як і в працюючихі під його проводом робітників. ! сьогодні рано, Гю ;1ж. МекДо-

налд, оборонець обвинуваче- 
а його іменем "их, домагався від судді Райта, 

названо одну фабричну школу шоби позволив Т Бакові сиді- 
ре- і одну фабричну технічну біблі- ти "P« столі разом з обороною, 

отрку Вдові Бавмгартена уряд час від часу потребуватиме 
призначив пенсію н 300 крб. осягати від нього деяких ін

струкцій. Суддя Райт відмо
вився сповнити домагання обо-

НОМПАРТІЯ МАЄ НАМІР НОМІНУВАТИ ТОВ. 
Т. БАКА КАНДИДАТОМ НА ПОСЛАтем, технічний керівник в ра бе самий.

дянському тресті смаянна мета 
Підчас світової війни цар

ська влада його арештувала та 
Звільнений

ІВ ного 
дві стипендії.

память встановлено
лів Ліберальний і консервативний 

кандидати нже номіновані, а 
окрім-них кандидує ще лейбо- 
рит, яким н минулих виборах 
був кандидатом ліберальної 
Партії. Вирішено, шоби т. Тим 
1>ак кандидував н цьому окрузі 
з рамени комуністичної партії.

Робляться приготування но- 
мінувати комуністичних канди
датів в міських виборах майже 
у всіх частинах дистрікту.

Днетрік- 
товий - Комітет Комуністичної, 
Партії, Канади н Торонто вирі
шив взяти активну участь в до
повняючих виборах н Іст Вс- 
лингтон, що відбудуться за 
три тижні.

В цих доповняючих виборах 
будсться вибирати посла до 
провіїшіональцого парламенту 
в Онтеріо. Виборчий округ об- 
нимає місто Ґвелф і околицю.

ТОРОНТО, Онт.кували, повинні бути арешто
вані В несповна двох годинах 
після такої заяви судді, полі
ція арештувала Бернарда Мсс- 
лена і Дж. Кляймштайна, вла
сників місцевої друкарні.

Вчасно рано дсвятьох аре
штованих провідин ків;? компар
тії, яких обжаловуїться за 
приналежність до "незаконно
го" товариства, за те, що вони 
були урядниками цього това
риства, і за тс, що вони були 
учасниками “бунтівничої змо
ви". увійшли до судової 
залі. Оборонець Гю Дж. Мек
Доналд доказував, що това
риство не є незаконне 1 що 
третє оскарження не говорить, 
який бунтівничий намір мали 
обжаловані. Обжаловані зая
вили, що до ніякої вини не по
чуваються, як також виявили 
своє бажання, щоби розправа 
відбулася негайно.

Тисячі робітників демонстру
ють перед судовим будинком.

інтернувала 
полюцією, він не вернув до Ні
меччини, але став на службу 
революційного

Я видам свій ви-
пролетаріяту МІСЯЧНО.

рони, заявляючи, що коли об
стоїть перед су-БЕЗРОБІТНІ МІСТА РІДЖАЙНИ ДОМАГАЮТЬСЯ винувачений 

“ДОБРОВІЛЬНОЇ” ДЕПОРТАЦІЇ
запоруки за кожного.

ВЛАСТИ ЗАБОРОНИЛИ ПУБЛИЦІ ВСТУП 
ДО СУДОВОЇ ЗАЛІИДЖАИНА. Саск., 30 жон 

Депеша з Ріджайни го
ворить.; шо урядник федераль
ного департаменту праці при
їде туди незадовго, щоби роз
гляне ти пропозицію міської 
ради в справі “добровільної" 
депортації’ікгй рх. 100. імігран- до депортації. Не їх це вина, 
тів. що бажають вникати до, що агенти канадського уряду 
країн свого уродження, а не та залізиичих компаній зама- 
макіть на це власних фондів 

Справу депортації безробіт
них міста Ріджайни підняв з останнього цента, а зараз ка- 
імм рацінним департаментом в жуть їм гинути з голоду і на- 
Опаві саскечеванський уряд мовлнкіть, а в багатьох випад- 
Ендерсоиа після того, як місто 
заявило. Що не має фондів на 
іх утримання Департамент імі- 
і рації повідомив нровшціо- 
нальнин уряд про отримання
цьопі домагання, а мснор мі- відповіднеє утримання

ста Балфор сказав, що мровін- 
ціональний уряд повідомив Йо
го, що федеральний уряд ви
шле незадовго свого представ
ника, шоби розслідив справу 
на місци.

Безробітні Канади не нпнин- 
ні зголошуватися добровільно

тня

ВИНУЮТЬ “ЧЕРВОНИХ” ЗА ДІЛА ФАШИСТІВ(Спеціальні телеграма до “УРВ") кураторія нредложила около 
20 наочних доказів Зізнання 
свідків прокураторії виказали 
багато суперечностей, коли їх 
взяв на допити оборонець об
винувачених МекДоналд. Об
винувачених ще не випущено 
на волю за порукою. Тисячі 
торонтонських робітників де
монстрували в понеділок вече
рі їм Вони співали і домага
лися звільнення арештованих 
Торонтонська щіееа мовчить 
про великі демонстрації по Ка
наді. В понеділок речером 
арештовано двох делегатів 
Конференції Робітничих Прав 
після того, як вони виступили 
на юнії кравецьких робітників 
і юнії “летерів". Репортерові 
"Ворксра" позволено сьогодні 
пополудні бути присутним на 
розправі Репортерів "Вапау- 
са" і "Укр. Роб. Вістей" ще й 
досі не допущено.

ТОРОНТО, Онт., З листогіа- 
Сьогодні рано вибрано 

суддів присяглих зпоміж 99 
осіб. Оборона відкинула 75 
суддів присяглих, між ними й 
сина банкира Джона Ейрда, 
а прокураторія відкинула 12. 
Тим Ьак буде провадити свою 
власну оборону. На пополуд- 
Н1ШІІПІ сесії суду прокураторія 
покликала на свідків торонтон- 
ську провінцюнальну поліцію, 
кінну ПОЛІЦІЮ і детективів, які 
намагалися доказати, що об
жаловані є активними членами

Один український фашист1 
витягнув револьвер і дав два 
вистріли. На слідуючий день 
капіталістична преса написала, 
що “червоні" стріляли на мі- 
тінгу. Вистріл з револьвера 
був сигналом до бійки, бо за
раз після нього зачали летіти 
фляшки і крісла.

Комсомольців виперто на 
двір Пін зателефонував на 
поліцій ну станцію, звідки ви
слано, щось 12 поліцаїв Поліція 
переводить “інвестигацію", а- 
рештувавши 9-ох робітників. 
Замітним є те, що ня подія ско
їлася перед розправою девг- 
тьох членів комуністичної пар
тії. Торонтонська каніталістич- 

іагальна ! на преса звалює вину за цю 
І подію на "червоних".

ТОРОНТО. Онт., 29 жовтня.
Українські фашисти скли

кали мітінг до греко-католиць- 
кої церкви у Вест Торонто на 
вулиці Френклин. На цім мі- 
тінгу промовлі в звісний лроти- 
радянський агітатор Ковталюк. 
Промовець говорив про “ра
дянський димніш”, пробуючи 
доказати, що за теперішню 
кризу треба нинувати Радян
ський Союз.

Один член Ліги Комунісїич-

да

нили їх до Канади солодкими 
обіцянками, витягнули від них

ках примушують записуватися 
іо депортації- Треба, щоби 
всі безробітні ставали членами 
Краевого Товариства Безробіт
них і боролися за працю, або | кои> містичної парти, кладе чи

натиск на насильно кроваве 
! повалення уряду, інституцій та 
на К'інт[)єюю Москви Публи- 
ку не впущено до судової 

чннають бунту вагися і встанов- Адвокат уряде Сомерви.і 
зять таку систему, що дасть lat- шо партія диктує нрогра- 
нагоду кожному (юбітннкові масовим організаціям. Про
за робити на життя _________________

Оборона аргументувала, що
но і Мімод-і запротестував про
ти такої брехні, а тоді фаши
сти кинулися гурмою на нього. 
На залі було около ЗО комсо
мольців, які кинулися борони
ти свого товариша. Наслідком 

вивязалася

в оскарженнях не наводиться 
ніяких специфічних злочинів 
В них говориться тільки, що 
обжаловані є членами "неза
конного" товариства. На це 
суддя відповів, що оскаржу
ється не .товариство, але оди
ниці Тоді оборонець заявив, 
що оскарження не доказує, що 
товариство є незаконне.

Пласти піднриняли всякі кро
ки, шоби не допустити до роз- 
рухів з відкриттям судової се
сії. Коридори Ситі Голу були 
заповнені поліцією і детекти -

ТОРОНТО, Онт., 2 дистопа- повсюджено летючки, в яких вами, які старанно випитували 
да. Девять провідників ко- закликається торонтоікьке ро- кожного, хто пробував діста- 
муністичної партії находяться бітницТво вийти на демонстра- тися до Судової залі, іцо також 
сьогодні у вязниці, бо суддя цію і запротестувати проти була заповнена. Перед Ситі
Райт, перед яким відбувається суду над комуністами. Суддя Голом зібралася велика маса
розправа, відмовився випусти- Райт сказав, шо летючки ма-, робітництва, яку поліція роз-
ти їх на поруки після того, як ють на ціли підкопати повагу ганяла, щоби не допустити до
довідався, шо в Торонто роз- до суду і особи, що їх надру- ; заворушень.

Ці маси за-ЬРИТІИСЬКІ МАСИ ПЕРЕД 
МАРЕВОМ ГОЛОДУ.

вже довше жити залі цього
бійка.з.іки-

ЛОНДОН. Англія Недав
ні урядові економічні '-“КХСЛІДИ 
у Великій Британії виявили, 
що на 45,000.000 тамошнього 
населення 30,000.000 потребує 
випадкової або постійної допо- 

Цей стан пояснюється

ІДО ДУМАЮТЬ ЗРОБИТИ НІМЕЦЬКІ ФАШИСТИ
ПІДСУДНІ ЗАЯВИЛИ НА СУДІ, ЩО ДО НІЯКОЇ 

ВИНИ НЕ ПОЧУВАЮТЬСЯ
БЕРЛІН, Німеччина, 17 жов- 

Иромовляючи на мітін-
годин. Дія Нас це є питання 

"ти або я. Один з нас му
сить вмерти. Уряд боїться 
обернути ма шипові крісн про
ти комуністів Перше всего 
комуністичні організації му- 
ситься знищити з корінем."

На мітінґу, була присугна 
поліція, але вона не за реагу
вала на таке отверте масове 
мордерство.

КОМУНІСТИЧНИЙ КАНДИ
ДАТ НА МЕИОРА 

В РІД/КЛИНІ.
єн я.
гу в Дізслдорфі, берлінський 
провідник фашистів л-р Ґебелс

моги
частинно тим фактом, що на 
загальну вартість майна в су
мі 22 мільярди фунтів стерлін
гів дві третнх з цього посідає партія в Ріджайні номінувала 
менше, як пів мільйона людей.'своїм кандидатом на мейора 

Капіталізм погіршує паю- Герберта Корта. Міські вибо- 
ження-робітничих мас до тако- рн відбудуться в тім місті на 
го розміру, що вони не можуть 23 листопада.

Ненотвсрджсні звідомлсиня 
говорять, що комуністична

між іншим сказав таке:
“Уряд не має досить відваги 

лриложити револьвер до голо- 
ви комунізму і стрілити. Його 
руки затряслися б. Ми фаши
сти потрафили б усунути ко
муністичну небезпеку до 24-ох

і
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